

# 早晨吃野果治失眠

## ——不含西药,要求早上吃,最多3-5天,白天不瞌睡,晚上睡得香

### 失眠不吃西药,还能怎么办?

失眠是高血压、糖尿病、心脏病病人一大危险!耗精力,减寿命,严重的会加重疾病!依赖安眠药,导致老年痴呆,早期也会出现健忘症状。想离开安眠药,怎么办?国家药品监督管理局批准一个摆脱安眠药的药方——果香园,由5味睡眠果萃取研制,顶多3、5天,都能正常入睡。

### 野果治失眠,秦岭古方更健康!

野果治失眠,在60年代秦岭一带非常流行,果香园以《神农本草经》药食两用野果为主,历史悠久。吃了白天精神晚上睡意浓浓,奥秘就在早上服用和独特配方。



### 吃果香园,为什么白天精神,晚上想睡?

#### 早晨吃野果的奥秘

安眠药都是睡前吃,很多中药药茶、药片都含西药,也是晚上吃。真正治失眠,只有果香园从早晨开始,全天调节患者紊乱的睡眠中枢神经。是国内首次把补充精力与宁心安神相错药材进行组合配方,互调互补治失眠。

失眠者通常白天乏力困倦,头晕耳鸣,身体属于半睡眠状态,晚上中枢神经反而亢奋,导致失眠!相反——

**早晨吃:**给失眠者“精力倒时差”。果香园独含神经激活因子β-SEM(由刺五加、五味子提炼),早晨吃能恢复精力,

激活中枢神经的兴奋状态,让人白天不困不累,精力充沛,却没有兴奋剂烦躁的副作用,更不产生依赖性。**晚上睡:**白天精力得到充分释放,晚上中枢神经受到抑制,人会感到乏困,同时果香园独含的酸枣仁、知母、百合,镇静安神,把身体调节到一个睡眠小宇宙状态,睡觉自然香沉。

通知:果香园10盒1周期,适合入睡难、浅睡多梦、头昏头痛、耳鸣目眩,服用后,睡眠好,可消除口臭、脸色晦暗、精神抑郁、记忆力下降,即日起买5赠1、买10赠3(同品),**仅限三天** 详情拨打 0551-2361679

# 巧治前列腺 治出5大惊喜

即使80岁,尿频尿急当天缓解,肾虚早泄、阴囊潮湿,最多三五天,症状全消

前列腺炎、前列腺增生,久治不愈,不妨吃点野生植物种子。在西域地带(今新疆地区),一直流传着采摘种子,生嚼祛病、泡水助阳的习俗。据《回回药方》记载:西帕依麦孜彼子方(意思是男人种子方),选用回纥桑椹子、楼兰绵草子、龟兹国芡实果、金缨子,阿克苏梔子种子入药,很多人用它治好了前列腺,还意外收获了5大惊喜。

种子是植物生殖系统经过传粉和受精后形成,聚集了植物精华,传统中医认为:种子主肾、有繁殖的特性。治疗男科疾病效果出奇好。目前在美国,人们发现它们能促进器官发育;日本人发现能抗男性衰老;英国科学家发现这些西域种子含大量治疗前列腺疾病物质。

### 种子入药,邦哥问世:前列腺病、早泄肾虚、阴囊潮湿、失眠耳鸣,均可一次治好

2008年陕西康惠医药公司根据西帕古方,成功研制出世界首例男人种子药邦哥。每片用500粒西域种子精炼而成,被国家药监局批准为国家三类新药(国药准字Z20080622),既治病又补身!特别适宜前列腺病、早泄梦遗、肾虚乏力、阴囊潮湿、耳鸣失眠等病症,一般服用当天,即使80岁老人,尿频尿急迅速缓解,3-4天即可疏通腺管,缓解尿痛、尿等待,尿滴白、尿分叉、小腹坠痛,排尿通畅。16天,解除尿频、尿急、夜尿多,功能障碍。2-3疗程,性功能恢复,前列腺回缩,排尿障碍消除。

### 小药片,解决男人大问题

**前列腺病:**尿频尿急一上来,半个小时就能跑两三趟厕所。吃了种子药以后,一天下来也就两趟,晚上根本不起夜。

**阴囊潮湿:**大热天儿,裤裆里又潮又湿,痒得要命。吃了种子药以后,阴囊干爽了,痒痒没了,从来没有这么舒服过。

**早泄梦遗:**早泄半年多了,晚上十一时半会儿不入睡。吃了种子药以后,人忽然有了精神,那种事也能随心所欲了。

**肾虚乏力:**吃了种子药,腰不酸、腿不疼,体力恢复到20岁,多干点活也不累。

国药邦哥6盒一疗程,现在买10赠3,买5赠1(同品)。仅限三天。市内免费送货。

**详情咨询:0551-2361755。**

## 既治白发 又补身体

# 巧食黑豆生黑发



乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发易致癌。我国在1000多年前就有治疗白发脱发的验方,据“本草纲目”记载:把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克暴晒45天,当归35克、枸杞30克、山楂、黄芪和熟

地各35克,每日服用30克,20天左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,若发现95%毛发转为自然黑色,即可停用。如能再巩固一个周期,可使人20年内不再出现白发,功效显著,无毒副作用,孩子老人都能用。

本方最早流行于张仲景故乡——河南南阳,“吃黑豆,生黑发”在当地妇孺皆知,

如今南阳天舜药业公司根据本草验方经国家批准生产的天舜牌首乌黑豆丸,是首家获准用黑豆祛除白发、脱发的最新产品。又经现代高科技添加了头发生长所需的氨基酸和维生素,并且荣获了国家发明专利,为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条最有效的途径。

详情咨询:0551-2360778。

# 本草验方 首乌黑豆丸

## ——只需20天 白发变黑

黑豆为豆科植物大豆的黑色种子,味甘、性平、无毒。根据中医理论,豆乃肾之谷,黑色属水,水走肾,所以《本草纲目》说:黑豆入肾,能乌须黑发,固齿明目。明太医刘裕德《增补内经拾遗方论》载:老人服之可清热解暑、滋养健血、补虚乌发。张石顽《本经逢原》述黑豆“入肾经血分,食之则须发不白”。《本草纲目拾遗》言其“益精补髓,壮力润肌,发白后黑,久则转老为少,终其身无病”。

天舜牌首乌黑豆丸,以黑豆为主要成分,配以何首乌等多种中药而成,服用当天,头皮微微发热发痒,坏死、休眠的毛囊被陆续激活,20天后,脱发日益减少,黑色素恢复旺盛分

泌,开始有新发长出,发根部漆黑油亮,头发有光泽;二个周期,头发浓密油亮,自然生长黑发,白发不再生,脱发停止,而且肾气充盈,身体强健,驻颜美容,可谓一举多得。

目前天舜牌首乌黑豆丸由三孝口养生大药房引进,同时还有买10赠5(同品)、买5赠1(同品)的优惠,仅限三天。**详情拨打0551-2360778。免费送货!**



# 小小偏方治白发 三大优势生黑发

**黑的安全**以往染发只能染,损伤发质、皮肤过敏,还会诱发中毒、癌变等。[首乌黑豆丸],对身体和发质无任何伤害,是最安全的黑发产品。

**黑的自然**染发虽快,但不自然,头发干枯,退色后更难看。黑豆丸,使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯正,光亮柔顺,同时治疗脱发,浓密乌黑。

**黑的持久**染发、洗染等随着头发生长变成半黑半白。黑豆丸,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑的持久。

# 2小时化开全身血栓

现在很多脑血管病人每年春秋都要打针预防,平时就吃阿司匹林抗血凝,万一犯病就用尿激酶抢救。而在日本,医院都采用一种更有效的疗法给病人血液中摄入纳豆激酶,2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不仅起到治疗作用,还能预防心梗、脑梗。

### 溶栓能力超越特效药

纳豆激酶就像尿激酶在尿液中提取的一样,纳豆激酶是从日本传统食物纳豆中提取出的一种溶栓酶。但与尿激酶不同,纳豆激酶溶栓速度快,效力持续时间长,而且不会引起出血副作用,是目前国际上公认的最强天然溶栓剂。

### 不用打针,没副作用

### 在家就能治大病

科技发展到今天,摄入纳豆激酶已经不需要去医院打针,人们可以在家中吃几粒纳豆激酶浓缩胶囊,进行溶栓治疗。现在最好的品牌是黄金纳豆茯苓胶囊,激酶含量高达520000fu/100g,尤其是添加有效的中药成分后,激酶活性大大提高,更能促进血栓溶解后的血液垃圾及时排出体外,让血管更快畅通,深受我国心脑血管患者欢迎。

### 高血压、冠心病、动脉硬化

### 对所有心脑血管病都有效

黄金纳豆茯苓胶囊最大的特点就是溶血栓。溶栓对心脑血管人来说,好处极大:比如高血

压病人吃,能使血压下降,头清目明;心脏病病人吃,能消除心绞痛,心不慌、胸不闷;有动脉硬化病人吃,能消除粥样斑块,让手麻、头晕等症状解除;脑血管病人吃,能消除陈旧血栓,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。重要的是心脑血管病人每晚7点吃两粒这种浓缩胶囊,药效持续到第二天凌晨,防止突发心梗脑梗,对于血管严重堵塞病人来说,无异于保命。

### 很多市民证实:

### 第二天头脑清醒,手脚有劲

据悉,我市已经有一大批消息灵通的市民,吃上了这种黄金纳豆茯苓胶囊。据吃过的人讲:“头天吃完,第二天就感觉头清目明,手脚有劲”。另有人证实:吃这种浓缩胶囊后,排便量明显增加,医生说这是血栓溶解后的血液垃圾排出了,是个好现象。

目前在北京8家三甲医院的临床报告显示:黄金纳豆茯苓胶囊对脑血管、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管病有显著效果,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症状都可在短期得到改善。

**好消息:黄金纳豆茯苓胶囊现推出买6赠1优惠活动(仅限三天),市民可拨打0551-2361766专家电话咨询,电话订购有更大优惠!也可到本版右药房购买。**

# 被误解30年的疗法

# 灭痔疮一奇招

维医哈木拉提推崇使用穆库没药(用于治疗静脉曲张的特种药材)来治疗痔疮,且方法独特:一种药材,既口服,又可外用,使痔疮自然萎缩,肛瘘、便血等症状三五天即结痂脱落。这种方法曾备受医学界质疑,而近日终于在有关部门支持下申报国药成功,并被相关部门指定为痔疮的特效专用药。

哈木拉提认为:痔疮是由位于直肠的静脉曲张受损、形成血栓团导致的,实质上与静脉曲张同源。而传统疗法表面上使痔体枯萎,但忽略了静脉曲张,就像治痲子不拔“根”还会到处长一样,治痔疮不化血栓仍经常复发。所以用穆库没药加大剂量,将直肠静脉曲张化开,痔疮自然枯萎,痔疮才能彻底治愈,30多年来用此

法屡试不爽,无一复发。

经北京8所三甲医院的临床验证,国家终于认可这种独特疗法,并认为它能替代手术、肌注、外用药,又能达到医学意义上的根治效果。由于无副作用、显效快速、方法独特,被药监局批准为痔疮专用国药,命名为**君碧莎穆库利片**。

口服6粒君碧莎穆库利片,外抹1粒,对痔疮内外夹攻,化解静脉曲张,修复静脉瓣膜,一般痔肉外翻、痒痛、灼辣、便血,三五天消除,7-10天,痔疮干瘪结痂,痔核自然脱落,可保20年内不犯。运用此疗法,对直肠静脉曲张引起的内痔、外痔、混合痔、便血、肛瘘、肛裂均能康复。**现在购买可享买5赠1优惠,仅限三天。无效退款,详情咨询0551-2361733**

**指定经销:三孝口邮局斜对面养生大药房、南七望江宾馆旁光大药房、宿州路庐州烤鸭店斜对面百家信药房、**